今天我们结婚啦

2241对新人办理结婚登记手续

本报讯(记者 李娜/文 马健/ 图)8月17日是七夕节,这个颇有 浪漫色彩、被称为"中国情人节" 的传统节日,也成为很多准新人 青睐的好日子。据郑州市民政 局统计数据,截至18时,当天郑 州市共有2241对新人办理结婚 登记手续,其中,金水区以333对 位居第一。

昨日上午8时许,记者在金 水区婚姻登记处看到,大楼下 拐着弯儿排起了150多米长的 队伍,从办证大厅门口绵延向 西,在大楼拐角处又折向南,到 围墙根儿又折向北,陆续赶来 的人仍不断把队伍拉长……

"我凌晨3点多来排的队, 排在了第一个。"刚和女方一起 进大厅取号、排队等着办理结婚 登记手续的林申说。为啥恁早 来排队?他说,之前找人问几 点来排队合适,听说此前有人 大半夜来排队,他不想排太靠 后,就在凌晨3点多来了,没想 到排了第一。

记者从郑州市民政局获悉, 截至17日18时,郑州市各县 (市、区)婚姻登记处共为2241 对新人办理结婚登记手续。其 中,金水区办理333对,位居第 一,紧随其后的是巩义市,办理 242对;新密市办理212对。



"扫"出的爱情



本报讯(记者 徐富盈 文/图)七夕节日的浪漫,不 仅仅限于年轻人,六七十岁 的环卫工也有自己的浪漫。 昨日上午,秦岭路汝河路口, 66岁的叶长俊把一束鲜花送 给因扫地而结缘的65岁的 秦阿姨手里。这一幕让人了 解到一场因为同在街头扫地 而发生的爱情故事。

1998年,叶长俊孤身一 人来到郑州做起了环卫工 作,负责汝河路华山路段的 路面保洁,这一干就是20 年。和他一起做保洁的秦雪 娥也是单身,每天的工作让 他们有了更多的接触,平常 谁有点困难,就相互帮忙,一 来二去擦出了爱的火花。

有一次,秦雪娥请假没 来上班,叶长俊有点奇怪, 一般情况下她都坚守岗位 的,怎么突然没来。出于关 心,下了班叶长俊就到秦雪 娥的住处看看。见秦雪娥高 烧一人躺在床上,叶长俊二 话不说背起她送进了医院, 还主动担起了照顾她的责 任。就这样,他们彼此温暖 了对方,在同事的见证下走 到了一起。

"都说劳动最光荣,我觉 得我们都很光荣。"叶长俊笑 着对记者说,一边回头对老 伴说,"咱们开始干活吧。今 天七夕节,把路面打扫得更 干净,让路过的市民人人都 有个好心情。"

本报讯(张华 通讯员 王钊 文/图)8月16日下午,郑州公交一 公司216路车长王亚丽刚结束一

趟车运营,丈夫黄占六突然带着 孩子手捧鲜花和她最爱吃的饭菜 出现在她眼前。原来是黄占六想 给他结婚7年的妻子一个惊喜。 "我想给我的爱人圆一个心

愿。我们结婚的时候,我爱人特别 希望我能给她一个正式的求婚,现 在我想让大家帮我见证一下! 亲 爱的,嫁给我吧!"手捧鲜花,单膝 下跪的黄占六在朋友和同事的见 证下激动地对王亚丽说。

"我们平常工作忙见面时间 太少,没想到今天给我这么大一 个惊喜,很激动。可能所有女人 都希望自己的爱人都能多一些浪 漫,今天他圆了我结婚时的梦,谢 谢他。"王亚丽高兴地说。

黄占六和王亚丽结婚7年,两 人驾驶同一辆216路公交车。平 时他们见面的时间只有短暂交接 班那半个小时。王亚丽上早班, 黄占六上下午班,两人虽住在同

-屋檐下,却只有晚上才能见面。

"现在年轻人工作都比较 忙,没有太多时间照顾家庭。我 觉的生活还是要充满仪式感,它 可以让我们的生活加温加热,让 平凡的日子变得活色生香!"黄 占六抱着妻子和孩子幸福地说。



本报讯(记者 汪永森 实习 生 孔姝潼 通讯员 李兆宏 文/图) "同志,你好,因为你遇到红灯能 够主动停下来,自觉遵守交通规 则,为畅通郑州做出了表率,特送 给你一朵花,给予你这种文明行 为的表扬与感谢。"一名志愿者笑 盈盈地走向一个年轻人,边说边 把花递到对方手中,年轻人接到 花后露出灿烂的笑容。这是昨日 下午文化路与农业路口发生的一 幕温馨的场面。

文化路街道办事处爱心联盟 志愿者联合会的志愿者联合郑州 市第三十一中学青年志愿者协会 的志愿者开展"文明之花开绿 城,遵章礼让我先行"的志愿服 务活动。

活动恰逢传统七夕节,志愿

者买来原材料,认真学习裁纸、剪 花瓣、粘合花朵,一朵朵带着浓浓 情意的花朵面世了。

在川流不息的人群中,一对 老年夫妇牵手走来,他们看到红 灯立即停下脚步静静地等候。

"爷爷奶奶,祝你们七夕节快

乐,健康长寿!"真情的祝福,美丽 的鲜花,让老人开心地笑了起来, 温馨浪漫感染着周围每一个人。

活动持续了半个下午,收到 花朵的交通参与者喜笑颜开,表 示会永远记住这一刻,也会继续 养成文明安全出行好习惯。

